www.iygw.cn ^{阳光官微}



陕西预制菜科技产业园项目在杨凌启动



阳光讯(记者赵小康文/图)4月24日 上午,陕西预制菜科技产业园项目签 约暨启动仪式在富春网营物联(杨凌) 供应链中心项目现场举行,在活动中 为预制菜陕西省高校工程研究中心、 陕西预制菜科技产业园质量小站、

本次活动由杨凌示范区管委会主办, 杨凌区人民政府,杨凌食品工程创新中心、 杨凌示范区市场监督管理局,西北农林

秦创原预制菜中试熟化基地进行揭牌。

科技大学食品科学与工程学院、富春网营物联(杨凌)供应链有限公司、陕西省面食产业发展促进会承办。

据记者了解,本次现场签约项目共8个,其中2个为协议项目,6个为人区建设项目,建设项目总金额3.5亿元,包括秦吼食品项目、美碗飘香项目,五丰尚食肉制品项目,缘聚食品项目,十二少陕西特色面食小吃项目、陕西科仪阳光食品工业智能化公共服务检测项目。

据悉,陕西预制菜科技产业园这个项目紧跟时代发展所需,现在的陕菜有优质食材、央厨加工、冷链物流完整的产业链,还有陕菜烹饪大师、科技专家、文化学者,有科技实力强大的院校资源,形成完整的创新链,已具备预制菜全产业链发展的良好基础,而且现在就有一批走在前列的优秀的预制菜企业。富春网营物联(杨凌)供应链中

心项目一期建成后,杨陵区招商局先后带领30余家企业现场考察,本次签约的陕西预制菜科技产业园项目,招商局跟踪洽谈一年多,在招商政策方面给予了很大的支持,最终使项目落户杨凌。杨凌作为首个国家级农业高新技术产业示范区、发展现代农业的"国家队",承担着建设新时代乡村振兴、特色现代农业发展引领示范区的重大使命,发展预制菜产业,促进乡村产业发展,优势显著、正当其时、前景广阔。

网营物联(杨凌)供应链运营中心项目是陕西省、杨凌示范区、杨陵区三级政府招商引资重点项目,项目计划总投资15亿元,占地274亩,除了为人园企业提供高标准的经营场地和配套服务外,还会通过物流供应链、金融供应链以及遍布全国的网络渠道,为人园企业提供全渠道供应链金融服务。

资讯

秦都区陈杨寨街道办段家南路社区新时代文明实践站开展手指画活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 任珊 文/图)近日, 咸阳市秦都区陈杨寨街道办段家南路社区新时代文 明实践设组织开展"小手指,大作为"趣味手指画活动。

社区工作人员向孩子们讲解了手指画就是以 手代笔、蘸取颜料在纸材上印压、涂抹等动作进行 绘画。紧接着,社区工作人员以亲手示范的方式教 授了大家画手指画的步骤。随后,孩子们开始动手 实践,根据已有的指印画进行联想添画。经过一个 小时的创作,孩子们创造出一幅幅形象生动的手指 画作品。此次活动拓展了孩子们对不同材质的认知 和触觉体验,有益于发展孩子们的智力以及激发孩 子们的想象力和创造力。

国网咸阳供电公司以练促防开展电网基建工地防汛应急演练

阳光讯(记者赵小康通讯员李雨航) 近期,咸阳地区气象复杂。4月23日,国网咸阳供电公司组织各基建现场作业人员及项目管理人员在项目部开展防汛应急演练活动。

此次演练用桌面与实战相结合的方式开展,预设背景为模拟工程现场

强降雨后的基坑内积水猛涨,并倒灌 材料存放区。演练人员按照"五备三报 一救护"应急处置机制,保证应急抢险 过程衔接有序、处置规范。活动的开展 有效检验咸阳公司各现场项目部应急 响应能力及救援队伍处置技能,提高 项目部全体人员的安全防范意识,确 保所辖各在建项目在汛期雨季安全受控、平稳度汛。

据了解,下一步国网咸阳公司将 持续研判今年15项输变电工程的进度 压力和安全形势,确保基建施工安全、 稳定、有序开展,为服务咸阳地方经济 发展持续发力、强效注能。

渭阳西路街道办发挥社区新时代文明实践站作用 "世界读书日"开展系列主题读书活动

2023年4月23日是第28个"世界读书日",为进一步推动全民阅读,丰富辖区居民精神文化生活,当天, 咸阳市秦都区渭阳西路街道办,组织各社区新时代文明实践站积极开展主题读书活动。

记者 刘金 通讯员 范育洁 文/图

彩虹二区社区新时代文明实践 站联合汉唐书城开展"世界读书日" 主题活动。社区组织居民朋友们在汉 唐书城畅游书海,倡导人人推荐一本 好书相互交流学习,引导居民在活动 中求知,形成一种书香满屋、健康有 益的良好读书氛围;金山社区新时代 文明实践站开展"好书共读、奉献社 区"主题活动,社区干部、党员、居民 代表参加了本次活动。活动中,大家 提前准备了平时喜爱的书籍,在分享 会上与阅读者分享精彩片段,交流读 书体会,共同探讨书中的奥秘,现场



气氛活跃;南安社区新时代文明实践 站开展"书香飘邻里、共建和谐社区" 主题活动。活动中,在社区志愿者的 带领下,大家共同阅读了红色书籍、好人好事类等书籍,并对书中精彩故事进行分享交流。社区工作人员及居民表示,在今后的生活中,要坚持"每天少看一小时电视、少玩一小时手机、多看一小时书",在繁琐的生活中安静下来,让精神生活更充实。

各社区世界读书日主题活动的 开展,搭建了邻里之间沟通的桥梁, 激发了居民群众阅读与分享的热情, 在辖区营造了浓厚的全民读书氛围, 不断推动辖区精神文明建设工作走 深走实。

秦都区陈杨寨街道办 召开餐饮油烟治理工作推进会议



阳光讯(记者刘金通讯员任珊文/图)4月25日上午,咸阳市秦都区陈杨寨街道办召开餐饮油烟冶理工作推进会议,该街道办各社区负责人、市场监督管理所工作人员参加会议。

会议要求,全办上下要加大检查力度,组织力量每天进行集中巡查督办,实行检查全覆盖,对油烟净化装置是否安装到位和油烟排放情况、油烟净化器装置定期维护情况、油水分离器的使用情况等进行重点检查,对油烟治理工作或不达标,或不整改,或不配合餐饮经营单位,严格按照相关规定,限期整改、整顿,真正把整治任务落到实处;同时,要继续加强各部门的协调沟通,构建餐饮油烟污染治理长效机制,把每项工作做实做细,促进辖区经济和环境的协调发展,为辖区居民群众营造健康舒适的生活环境。